

柯震东被爆拘留所特殊待遇

台湾艺人柯震东因涉毒在北京被行政拘留，之前有媒体报道，其将于今日凌晨获释。这半个月，他在狱中是怎样过的呢？

据一名被释放出来的柯震东“狱友”称，柯震东进去后成为大家的焦点，大家起哄喊“柯震东我爱你”，柯震东本人并没有大的反应，大部分时间都没有表情。

此外，该“狱友”还爆料称，柯震东的伙食不错，整体来说对柯震东还是比较照顾的。柯震东在里面可不穿号服也没剃头，还可以抽烟。狱友睡通铺，一个号20多个人，五六个人睡一块板，柯震东睡一块板。而黄海波刚进来时没人知道他是明星，所以被室友要求讲经过，并用假人做示范。

在狱中，柯震东较少与别人交流，大部分时间都是没有什么表情。柯震东以前的拘留室与其挨着，每天放风就是公共区域，不过大概3~4天前调换了房间。

其经理人柴智屏曾扬言柯震东会先在北京举行记者招待会交代事件，由于事件除了涉及房祖名，坊间传出多个不同的案情版本，以及有传有不同艺人涉及事件，有指有关方面已向柴智屏的团队发出“封口令”，要求柯震东及团队在任何场合及记者会上要“三思”和“慎言”，尽量只讲有关自己的话和言论，不要谈及敏感话题，和有关涉及他人的传闻。

凤凰网

不穿号服
还可抽烟



同案两美女尿检阳性



即将于9月5日公映的爱情电影《一生一世》近日在北京首映，参演该片的英皇旗下艺人洛诗日前被港媒爆出有可能卷入“房、柯吸毒案”，目前已失联。但据相关知情人士透露，房祖名柯震东被抓当天，李晓楠(洛诗原名)在现场同被控制，警方对其尿检显示呈阳性。同时被控制的还有艺人常一娇。目前二人均被北京警方采取强制措施，被羁押在东城区看守所。

钟镇涛被指靠婚礼圈钱

嘉宾出席
至少倒贴两万



本周一，61岁的钟镇涛同42岁台湾女友范姜素贞，结束17年爱情长跑，在巴厘岛举行婚礼，并广邀港台名人明星出席。包括张曼玉、关之琳、梁家辉、罗志祥，台湾名媛孙芸芸等等，而兄弟团更有歌神张学友、影帝张家辉。

有消息指钟镇涛豪花530万港币(约420万元人民币)

打造的世纪婚礼，实际所有宾客要自费买机票之余，还要每晚给5700港币(4500元人民币)入住指定的酒店，四日三夜行程，每位宾客要先倒贴两万多元港币(约16000元人民币)，才能换取婚礼入场券。

早在1988年，钟镇涛就在当时耗资300万港币迎娶章小蕙，成为一时佳话。1999年两夫妻因钱

反目离婚，近几年长居美国的章小蕙，已静悄悄回港从事融资工作。提到前夫再婚，章小蕙全程装聋扮哑，对前夫零祝福。

对于有关传闻，钟镇涛昨日于微博发了一篇“给妻子的公开信”，信中向妻子道歉，表示让妻子一过门就受委屈了，他们已经决定将这次婚礼收到的礼金全数捐给ALS(渐冻人)。

腾讯



阮经天
要结婚了?

台湾当红小生阮经天和女友许玮甯(nìng)交往许久，但不论是出席公开场合或私下出游，甜蜜都不减当年，日前隔空求婚，放话近期就会给予承诺，女友赴纽约表演圆梦、在当地欢庆30岁生日，他也特地飞过去一起作陪。而今又再传出，他在纽约时已捧钻求婚，并得到令人满意的答案。

新浪

杰伦女友 圆脸 旧照曝光



圆脸
疑似整容

日前网络上流传一组周杰伦女友昆凌的旧照，或许是没长开，年幼的昆凌长着一张圆脸，和现在的小“V”脸截然不同，更有几分神似邓紫棋。看到照片的网友表示“受到了惊吓”，“该不会整容了吧？”

如今的昆凌已经变成一个性感的模特，长相身材俱佳，还交到了“天王”男友周杰伦。近日，昆凌的祖父说漏嘴，称周董将办婚宴，昆凌升级为“天王嫂”指日可待。

搜狐

午夜“敢死队”热血组团

惊喜
不停



9月1日，云集众多好莱坞硬汉巨星的动作电影《敢死队3》重磅来袭，宁波海上国际影城活动不断，惊喜享不停。

惊喜一

凡购买《敢死队3》零点首映场电影票的观众即可获得“敢死队”专属铭牌一个。参与FM102.9抢票活动，可赢取零点场免费电影票。

惊喜二

女性观众购票后，关注“宁波海上影城”微信及“乐影客”官方微博，即可获得杰森·斯坦森同款“敢死队”男性内裤一条，获赠内裤的男性观众与“敢死队”合影秀出自己，更有机会获得敢死队萌版戒指一枚。

下周新片:

9月1日《敢死队3》
9月5日《一生一世》《大峰祖师》《挑战者联盟》
9月6日《龟兔再跑》

更多最新资讯详情请关注
新浪微博:@宁波海上影城
微信:ningbohaishang

